

# Programajánlat

## 2023

A Magyar Kukorica Klub Egyesület programajánlata 2023-ra

A **Magyar Kukorica Klub Egyesület** (továbbiakban: Klub) **célja** a hazai kukoricatermesztés versenyképességének fokozása, a termelési kultúra javítása és a vidéki lakosság jobb tájékoztatása, a kukorica vertikum szereplőinek ismereti, tapasztalati és kapcsolati tőkéjének felhasználásával. (Alapszabály)

A célok eléréséért végzett munkák, a működés és a szervezett programok, valamint a folytatott kutatási és vizsgálati tevékenységeink fedezetét a tagdíjak, támogatások és tevékenységi körünkbe tartozó, ahhoz szorosan kapcsolódó szolgáltatások nyújtása adják, és ebben számítunk az agrárgazdaság szereplőire. Szívesen fogadjuk az agrárgazdasági szervezetek és más, céljainkkal egyetértő szervezetek és személyek együttműködési ajánlatait és megbízásait, de a támogatásukat is.

Az együttműködést az alábbiakat területeken tudjuk felajánlani:

1. **Egyesületi Tagság.** Alapcéljainkkal egyetértő és/vagy azok elérésében érdekelt, vagy azokat támogatni kívánó személyeket, szervezeteket szívesen látjuk sorainkban. Tagjaink előtt nyitva állnak a további együttműködési lehetőségek is.
2. **Támogatások.** A felajánlott támogatásokat elsősorban a ProZea Alapunk fogadja. Az ide befolyó pénzt az **alapcéljaink és kutatási-fejlesztési programjaink megvalósítására**, finanszírozására szabadon **fordítjuk**, amennyiben a Támogató nem kíván választani konkrét célt a Klub által folytatott, támogatható alapcélokhoz kapcsolódó tevékenységek, meghirdetett programok közül. A támogatásként befolyt összegről természetesen igazolást állítunk ki, ugyanakkor az **Egyesület életében és tevékenységeiben való személyes közreműködést**, mint felajánlott támogatási formát is szívesen fogadunk.
3. **Együttműködési, megbízási megállapodások.** **Növénytermesztési szolgáltatásaink keretében** különböző **termesztéstechnológiai és fajta-tulajdonság feltáró vizsgálatokat folytatunk** a megbízóink által kívánt keretek között. Ezen tevékenységünket a száz százalékban a Klub egyszemélyi tulajdonában lévő és a Klub által felügyelt gazdasági társaságon keresztül nyújtjuk. Az így elért bevétel is a Klub céljainak elérését hivatott szolgálni.
4. **Reklámszolgáltatás, szponzoráció.** A Klub különböző versenyeket szervez, bonyolít le és díjaz. Az itt megszerzett termeszési és technológiai információkból, tapasztalatokból adat-, illetve tudásbázist építünk, statisztikai következtetéseket vonunk le és publikálunk. Ezek közül a legrangosabb a **Kukorica Termésverseny**, mely idén a 15. alkalommal kerül megrendezésre. Ennek fenntartására, fejlesztésére és bővítésére, valamint új tematikájú verseny-események indítására **Szponzori Programot hirdetünk**, megjelenítésében Arany, Ezüst és Bronz fokozatokat felajánlva. Ezen felül más jellegű **termékmegjelenítést is tudunk biztosítani** a [Kukorica Barométer kiadványainkban](#), [honlapunkon](#) és [Facebook oldalunkon](#).

### Programok:

1. Top20 kisparcellás hibridkukorica fajtakísérletek
2. Toxikus gombabetegségekkel szembeni ellenállóképesség vizsgálat

3. XV. Kukorica Termésverseny
4. Vetőverseny
5. Csatlakozás a zárt Facebook csoportokhoz

## Top20 kisparcellás hibridkukorica fajtakísérletek

A fajtakísérletezés célja a kereskedelemben kapható kukorica hibridek minőségi, alkalmazkodási és termesztési tulajdonságainak feltárása, különös tekintettel a precíziós gazdálkodás követelményeire.

A kísérletekbe bárki bejelenthet (küldhet) vizsgálati anyagot, aki elfogadja a szerződési feltételeket és igazolja a beküldött anyag feletti, 3. fél által nem korlátozott rendelkezési jogot.

A kísérleteket több helyszínen azonos tőszámmal és legalább egy helyszínen változtatott tőszámmal állítjuk be.

A kísérleti eredményekről és megfigyelésekről összesített, helyenkénti, agro-ökológiai alkalmazkodási és sűrítési reakció szerinti értékelést készítünk.

## Toxikus gombabetegségekkel szembeni ellenállóképesség vizsgálat

Célja az egészséges élelmiszer, takarmány és ipari alapanyag termesztés támogatása a hibridválasztásban rejlő kockázatok csökkentésével

A három fő gombacsoport izolátumaival végzett mesterséges fertőzési kísérletek eredményeinek értékelésére alapozott érzékenységi/ellenállósági szint megállapítása

A kísérletek a Szegedi Gabonakutató KHT kísérleti területén Dr. Mesterházy Ákos és Dr. Tóth Beáta irányításával folynak

Bejelentési feltételek megegyeznek a Top20 fajtakísérletekre vonatkozókkal

A kísérletek eredményeinek értékelése részben a tünetek felvételezésével, részben toxinvizsgálattal történik

## XV. Kukorica Termésverseny

A Kukorica Termésverseny célja a termelői tudás fejlesztése és a termőhelyi adottságok mind teljesebb kihasználási módjainak feltárása a fenntarthatósági szempontok figyelembevételével

A Kukorica Termésversenybe bárki részt vehet, aki elfogadja a Versenyszabályzatban foglaltakat, s rendelkezik a versenyterületen folyó termesztéssel kapcsolatos döntési joggal

A versenyparcella betakarítása megfelelő szintű ellenőrzéssel történik

Az eredményeket a Versenybizottság értékeli, nyomtatott formában és elektronikusan is közlésezi

## Vetőverseny

A Vetőverseny célja a termelői tudás fejlesztése a vetési művelet előkészítése és kivitelezése területén, különös tekintettel a precíziós módszerek alkalmazására

A részvételi feltételek megegyeznek a Termésversenyben alkalmazottaknál

A versenyzés a [Vetőverseny Versenyszabályzata](#) szerint történik.

A vetési minőség megvalósulását a célra kiképzett ellenőrök végzik, a célra kidolgozott metodika szerint.

## Csatlakozás a zárt Facebook csoportokhoz

A zárt Facebook csoportok célja, hogy lehetőséget biztosítson a csoporttagoknak a zavartalan, elmélyült szakmai kapcsolattartásra

A zárt, de látható csoportokhoz bárki csatlakozhat, aki elfogadja a csoport szabályait, megválaszolja a felvételi kérdéseket és a csoport-adminisztrátor lehetővé teszi számára a csatlakozást

Csoportok:

[Kukorica Termésverseny](#)

[Online Kukorica Határszemle](#)

[Online Kukorica Fajtakísérleti Szemlék](#)

